



Reg. No. :- JH-11-0004329

# अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press &amp; Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक

30-11-2021

अंक 70

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र :9550809864,9431129570,9934337941,8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

## न्युज ब्रीफ

### सूचना

बरही प्राइवेट आईटीआई में 30 नवंबर तक जैसे बच्चे जो फीटर में नामांकन करवाना चाहते हैं। जैसे बच्चों के लिए फीटर में भारी छूट है। मात्र 25000 में फीटर कम्प्लीट कराया जा रहा है। जैसे बच्चे जो SC,ST,OBC के अन्तर्गत आते हैं। उन बच्चों को कल्याण विभाग की ओर से 18000 की छात्रवृत्ति प्राप्त होगी।

## बरही प्रा. आई.टी.आई.

Reg. DGT/404/2017-18 भारत सरकार के (NCVT) द्वारा मान्यता प्राप्त

ST, SC, OBC के छात्र एवं छात्राओं को

कल्याण विभाग के द्वारा छात्रवृत्ति की सुविधा

योग्य शिक्षकों के द्वारा पठन-पाठन की व्यवस्था

बैंक, रेलवे एवं कम्प्यूटेशन की तैयारी की व्यवस्था

ट्रेड- फीटर एवं इलेक्ट्रिशियन

SESSION

2021-2023

Contact:

8877775001

9431362225

पता- गया रोड बरही, नियर रेलवे ओवर ब्रीज

## ऑटो पलटने से युवक घायल, रेफर

बरही प्रखंड अंतर्गत करियातपुर निवासी संजय प्रसाद उम्र 29 वर्ष का ऑटो पलटने से घायल हो गया। गंभीरावस्था में उन्हें अनुमंडलीय अस्पताल बरही में भर्ती कराया गया। जहाँ से प्राथमिक उपचार के बाद उन्हें बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया।



कौन क्या कर रहा है, कैसे कर रहा है, क्यों कर रहा है, इन सब से जितना आप दूर रहेंगे, उतने ही खुश रहेंगे।

## बरही अनुमंडलीय अस्पताल में गरीबों के हक पर डाका !

### प्रसव कराने आई महिलाओं को नहीं मिलता है नियमित भोजन, लेकिन बन जाता है फर्जी बिल, भाऊचर, जांच की मांग

### प्रसव कराने आई महिलाओं ने कहा: चार दिन से हैं भर्ती केवल एक दिन मिला खाना, तीनों टाइम मिलना है खाना, यदि नहीं मिलता है तो बीपीएम जिम्मेवार : डीएस

अपेम लाइव: बरही सुजीत प्रधान

बरही अनुमंडलीय अस्पताल की लचर व्यवस्था एवम भर्त्याचार की कहानी हमेशा से सुर्खियों में रहा है। डीएस, बीपीएम एवं बाम की उदास, गिनता एवं लापरवाही के कारण अस्पताल की संविदा कर्मियों, सहिया, सहिया साथी, वीएलई एवं अन्य कर्मियों का मानदेय एवं इंसेंटिव नहीं मिल पाया है। जिसके कारण स्वास्थ्यकर्मियों का मनोबल टूटता जा रहा है। पिछले 8 माह से सहिया एवं सहिया साथी का इंसेंटिव नहीं दिया गया। जबकि कई सहिया इसी इंसेंटिव पर आश्रित हैं। विदित हो कि सरकार के द्वारा इसके लिए पर्याप्त राशि उपलब्ध करा दिया गया है। वहीं सरकार के द्वारा लाभुकों के लिए भी अन्य मद में राशि उपलब्ध कराई गई है। प्रसव कराने आई महिलाओं को सुबह-शाम सरकारी स्तर पर पोष्टिक भोजन देने का प्रावधान है। इसके लिए प्रति लाभुक प्रति दिन 100 रुपये सरकार के द्वारा अस्पताल को उपलब्ध कराया जाता है। लेकिन अनुमंडलीय अस्पताल बरही में यह सुविधा पूर्ण तरीके के नहीं दिया जाता है। मंगलवार को अधिवक्ता सह समाजसेवी सुजीत प्रधान प्रसव कराने आई दो लाभुकों से इस संबंध में बात की। लाभुकों ने बताया कि वे लोग चार दिन से अस्पताल में भर्ती हैं। लेकिन मात्र एक



बरही अनुमंडलीय अस्पताल ( फाइल फोटो)

## यही लोग हैं जिम्मेवार



(बीपीएम) नारायण राम



(डीएस) एसएसपी सिंह



(बाम) अमित तिकरी

दिन खाना मिला है। रात में खाना नहीं मिला। अपने स्तर से व्यवस्था करना पड़ा। एक महिला ने बताया कि खाना भी कच्चा रहता है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार नॉर्मल डिलेवरी पेशेंट को भी 24 घण्टा रहने का प्रावधान है। लेकिन कई ऐसी लाभुक होती हैं जो प्रसव होने के बाद घर चली जाती हैं। उन्हें कोई खाना नहीं दिया जाता है। लेकिन बिल भाऊचर बन जाता है। जो जांच का विषय है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार फर्जी बिल भाऊचर बनाकर कार्यालय कर्मियों के मिलीभगत से गरीबों के हक को डकार

लिया जा रहा है। इस महिलाओं को तीनों टाइम बाबत डीएस एसएसपी सिंह भोजन देने का प्रावधान है। ने बताया कि प्रसव यदि नहीं मिल पा रहा है तो

इसके लिए बीपीएम जिम्मेवार है। जब बीपीएम से पूछा गया तो उन्होंने बताया कि पेशेंट जब से भर्ती होती है। तभी से उन्हें भोजन उपलब्ध कराया जाता है। यदि किन्ही पेशेंट को नहीं मिलता है तो बोलना चाहिए था। इस संबंध में बाम अमित तिकरी से पूछे जाने पर बताया कि प्रसव कराने आई महिलाओं के लिए 100 रुपये का खाना दिया जाता है। रात में भी खाना दिया जाता है। इंसेंटिव के मसमले में बाम ने बताया कि जो फण्ड आया था वह सैलरी में चला गया। अब फण्ड नहीं है। इसलिए अन्य लोगों को मानदेय एवं इंसेंटिव नहीं दिया गया है।

## झारखण्ड प्रजापति कुम्हार महासंघ बरही इकाई की बैठक, संगठन मजबूती पर हुई चर्चा

अपेम लाइव: बरही

बरही गया रोड में स्थित रेलवे ओवरब्रिज के समीप प्रजापति भवन में जहरकुम्हार महासंघ की बैठक सम्पन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष संतोष प्रजापति ने किया। संचालन सचिव अरुण कुमार प्रजापति ने किया। मुख्य संरक्षक देवधारी प्रजापति ने किया। बैठक में संगठन मजबूती एवं संगठन विस्तार पर गहन चर्चा हुई। निर्णय लिया गया कि ग्राम स्तरीय कमेटी का गठन कर संगठन का विस्तार किया जाएगा। बैठक में शिवपुर



बैठक में शामिल प्रजापति समाज के लोग

निवासी यशोदा देवी द्वारा पंडित, सम्मानित अध्यक्ष प्रजापति योगेंद्र प्रजापति, दिए गए आवेदन पर चर्चा तोखन प्रजापति, मुख्य सुनील प्रजापति मौजूद थे। किया गया। मौके पर पर संरक्षक देवधारी प्रजापति, जिला संयोजक गोपाल कमलाशंकर पंडित, अरुण

9122222016

बिरेन्द्र कुमार

## महालक्ष्मी फर्नीचर

जो सजाए आपके सपनों का घर...

डबल बेड, सिंगल बेड, दीवान, सोफा, कुर्सी, ड्रेसिंग, डाइनिंग टेबल इत्यादि।

सस्ता एवं फैन्सी फर्नीचर का बेहतरीन कलेक्शन



धमाका

ATM

ग्राहक सेवा केन्द्र स्टूडियो एवं फोटोकॉपी

डेस्क प्रभारी: बिरेन्द्र कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- धनंजय कुमार

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## वरिष्ठ समाजसेवी बालेश्वर सिंह का निधन, अंत्येष्टि में शामिल हुए विधायक प्रतिनिधि विनोद यादव

अपेम लाइव: बरही

बरही प्रखंड अंतर्गत केदारुत पंचायत के खेरौन निवासी 101 वर्षीय वरिष्ठ समाजसेवी बालेश्वर सिंह पिता स्वर्गीय हरदयाल सिंह के अंत्येष्टि में शामिल हुए। विधायक प्रतिनिधि बरही विधानसभा सह कांग्रेस जिला महासचिव विनोद कुमार यादव, विदित हो कि दिवंगत बालेश्वर सिंह समाज के हर वर्ग के लोगों के बीच लोकप्रिय थे। वे पूरे क्षेत्र में हर व्यक्ति के सुख दुख में शामिल हुआ करते थे। बीते संख्या अचानक हृदय गति रुक जाने से उनका निधन हो गया। यह खबर फैलते आसपास के क्षेत्र में शोक की लहर छा गई है। वे अपने पीछे चार पुत्र दो पुत्री समेत भरा पूरा परिवार छोड़ गए हैं। मुखाग्नि मृतक के बड़े पुत्र दशरथ सिंह ने नोनिया नदी



अंतिम संस्कार में शामिल विनोद यादव व अन्य

के तट पर दी। अत्यंत दुखद क्षण की घड़ी में मौके पर विधायक प्रतिनिधि विनोद कुमार यादव प्रखंड कांग्रेस कार्यालय प्रभारी खेरौन निवासी नरेश सिंह, शिक्षक राकेश कुमार सिंह, कांग्रेस पंचायत अध्यक्ष पवन सिंह, ईशो सिंह, श्रवण सिंह, गणेश सिंह, विजय सिंह, अजय सिंह, जागो सिंह, सरयू सिंह, अवध सिंह, दिनेश सिंह, उमेश सिंह, विशेश्वर सिंह, प्रभु सिंह, पीटी सिंह, कृष्णा सिंह, लोकेश सिंह, मनोहर सिंह, युगल सिंह, ब्रह्मदेव सिंह, कमख्या सिंह, अधीन यादव, नागेश्वर साव, धीरेन्द्र सिंह, भोला सिंह, किशुन सिंह, नकुल सिंह, अशोक सिंह, बसंत सिंह, व्यास सिंह, प्रदीप सिंह, संजय सिंह समेत सैकड़ों लोग उपस्थित थे।

आज का पंचाङ्ग----

आज का अंग्रेजी दिनांक :---01.12.2021

शुभसंवत् :---2078(आनंद)

शके :---1943

याम्यायन याम्यगोलः

ऋतु :---हेमन्त

माह :---मार्गशीर्ष

पक्ष :---कृष्ण पक्ष

तिथि :---द्वादशी तिथि

दिन :---बुधवार

नक्षत्र :---चित्रा नक्षत्र

योग :---सौभाग्य

करण :---कौ

सूर्योदय :---प्रातः 06:43

सूर्यास्त : संध्या 05:17

सूर्य :---वृश्चिक राशि में

चंद्रमा :---तुला राशि में

आज का राहूकाल दिन :---12:00 बजे से

दिन :---01:30 बजे तक

अभिजीत मुहूर्त :---दोपहर 11:36 से 12:24 तक

(नोट :---कोई भी नया और शुभ कार्य जिस

कार्य से चिरकाल तक लाभ लेना हो ऐसे प्रत्येक

कार्य को अभिजीत मुहूर्त में प्रारंभ करना चाहिए

यह अभिजीत मुहूर्त हरिकवती प्रिये है वहीं

राहूकाल में कोई भी शुभकार्य प्रारंभ नहीं करना

चाहिए। वहीं बुधवार को अभिजीत मुहूर्त में सभी

कार्य वर्जित माना जाता है।)

आज का पर्व त्यौहार, मुहूर्त व खास :---आज

गणेश भगवान को दूर्वा अर्पित करने से राहु जन

पीड़ा समाप्त होता है।

## रसोइया धमना, छोटकी बरही के दो लोगों ने थामा कांग्रेस का दामन, विधायक ने किया स्वागत

अपेम लाइव: बरही

रसोइया धमना एवं छोटकी बरही के तीन युवाओं ने कांग्रेस पार्टी के नीति एवं सिद्धान्तों से प्रभावित होकर कांग्रेस पार्टी का दामन थाम लिया है। कांग्रेस पार्टी में शामिल होने वालों में संतोष कुमार उर्फ राज बंसम साव एवं मो० कमाल अंसारी उर्फ गोल्डन शामिल हैं दोनों के सम्मान में प्रखंड अध्यक्ष इकबाल रजा के नेतृत्व में स्वागत समारोह का आयोजन किया गया। बतौर मुख्य अतिथि विधायक उमाशंकर अकेला ने दोनों को माला पहनाकर पार्टी में स्वागत किया। मौके पर पंचायत अध्यक्ष मो० तैयब, उप



स्वागत करते विधायक अकेला

मुखिया नरेश साव, मनोज साहु, विधानसभा विधायक प्रतिनिधि विनोद यादव, जिला उपाध्यक्ष डॉ० निजामुद्दीन अंसारी, जिला महासचिव अब्दुल मनान वारसी, उपप्रमुख सिकन्दर राणा, बासुदेव यादव, विधानसभा युवा अध्यक्ष मनोहर यादव, ओबीसी प्रखण्ड अध्यक्ष सुनील साहु, युवा प्रखण्ड अध्यक्ष अमित जयसवाल, कुणाल कतरियार, मीना देवी, मीडिया प्रभारी मो० तौकीर रजा, गाजो यादव, अशोक सिंह, तोखन रविदास, प्रमोद सिंह, सुनील चंद्रवंशी, यमुना यादव, ताज उद्दीन, रुस्तम अली, हरि गुप्ता, नरेश सिंह, शुशील केसरी, पप्पू ठाकुर आदि लोग मौजूद रहे।



सदीप शर्मा

आलेख---

संदीप शर्मा

(वास्तु, कर्मकाण्ड व कुंडली परामर्श)

पुजारी---माँ भद्रकाली मंदिर इटखोरी, चतरा

सम्पर्क सूत्र-9931585660

## करसो में आपके अधिकार-आपकी सरकार, आपके द्वार' कार्यक्रम के तहत शिविर का आयोजन, विधायक हुए शामिल

### शिक्षा, स्वास्थ्य, पीडीएस सहित दर्जनों स्टॉल लगाकर दी गई सरकारी योजनाओं की जानकारी

अपेम लाइव: बरही

झारखण्ड सरकार के दो वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य पर हजारीबाग जिले के सभी पंचायतों में शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में करसो पंचायत के मवि करसो में शिविर का आयोजन किया। शिविर का उद्घाटन विधायक उमाशंकर अकेला, सीओ अरविन्द देवाशीष टोप्पो, प्रमुख मंजू देवी, जिला महासचिव अब्दुल मनान वारसी, विनोद कुमार यादव, मुखिया नीतू देवी ने संयुक्त रूप से दीप जलाकर किया। इस शिविर में शिक्षा, स्वास्थ्य, पीडीएस, सामाजिक सुरक्षा पेशन, मत्स्य विभाग, कृषि एवं श्रम विभाग का स्टॉल लगाया गया। मौके पर आधार शुद्धिकरण का कार्य किया गया।

नए राशन कार्ड लभुको का आवेदन लिया गया। शिविर में लगे विभिन्न विभागीय स्टॉलों में सरकार द्वारा संचालित लोक कल्याणकारी योजनाओं के बारे में जानकारी दी गई एवं योग्य लाभुकों से योजना संबंधी आवेदन प्राप्त करते हुए उनका त्वरित निष्पादन किया गया। साथ ही आमजनों की समस्याओं व शिकायतों का नि. राकरण भी किया गया। इस शिविर में स्थानीय जनमानस से योग्य लाभूक के आधार पर राशनकार्ड, जॉब कार्ड, पेंशन, विभिन्न प्रमाण-पत्रों, मनरेगा, केसीसी, श्रम निबंधन, विद्युत, 15वें वित्त, स्कॉलरशिप, दाखिल- खारिज, वनाधिकार सहित अन्यान्य आवेदन प्राप्त कर त्वरित निष्पादन किए गए। साथ ही इन शिविरों में पहुंचने वाले स्थानीय ग्रामीणों को सरकार द्वारा संचालित



शिविर का उद्घाटन करते विधायक एवं अन्य

जनोपयोगी एवं रोजगारोन्मुखी योजनाओं की विस्तृत जानकारी पोस्टर, पम्फलेट, बैनर व

ऑडियो-विडियो के माध्यम से जानकारी दी गई ताकि वे इन योजनाओं के बारे में जान सकें

और स्वरोजगार कर मुख्यधारा से जुड़ते हुए बेहतर जीविकोपा. र्जन कर सकें। वहीं शिविर में



कार्यक्रम में उपस्थित लोग

स्वास्थ्य विभाग के तरफ जांच गुप्ता, वारिश अंसारी, संतोष स्टॉल लगाकर शिविर में आये रविदास, सुनील कुमार सहित ग्रामीणों का स्वास्थ्य जांच की सैकड़ों लोग मौजूद थे। सुविधा दी गई। मौके गुरुदेव



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## पंचायत चुनाव अभिलंब कराने की मांग

अपेम लाइव: बरही



विद्या सागर यादव

बरही प्रखंड अंतर्गत डपोक पंचायत के युवा समाजसेवी विद्यासागर यादव ने पंचायत चुनाव में हो रही देर को लेकर उन्होंने सरकार से पंचायत चुनाव जल्द कराने की मांग की है। साथ ही उन्होंने कहा की पंचायत चुनाव पिछले वर्ष होने वाली थी। जो कोविड-19 के वजह से नहीं हो पाई जिसके कारण पंचायत में विकास

अच्छे ढंग से नहीं हो पा रही है। तथा पंचायत विकासशील हो रही है। इसलिए सरकार को इस पर कड़े फैसले लेकर जल्द चुनाव की घोषणा करने चाहिए। जिसके कारण आने वाले समय में पंचायत की स्थिति सही हो और पंचायत कि विकास में कोई कमी ना हो, और झारखंड के हर एक पंचायत विकसित हो सरकार से यही आशा है कि जल्द से जल्द वह चुनाव की घोषणा कर हमारे झारखंड के सभी पंचायत को विकसित करेंगे।

## बैंक की समस्याओं को देख, खोला गया बैंक आफ इंडिया ग्राहक सेवा केंद्र

अपेम लाइव: चुरचू अरविन्द दुडु



ग्राहक सेवा केंद्र का उद्घाटन करते शाखा प्रबंधक

चुरचू प्रखंड के चरही सीसीएल कोयलांचल क्षेत्र समीप डाड़ी प्रखंड में बैंक के समास्याओं को देखकर जोगा चौक खबोध में बैंक आफ इंडिया ग्राहक सेवा केंद्र खोला गया। बैंक ऑफ इंडिया ग्राहक सेवा केंद्र का उद्घाटन जोगा चौक खबोध में बलसगरा बैंक ऑफ इंडिया का शाखा प्रबंधक प्रवीण कुमार दुबे एवं मुखिया श्रीमती नितु देवी, पंसस पूरुषोत्तम करमाली ने संयुक्त रूप से फीता काटकार उद्घाटन किया। उद्घाटन समारोह में मुख्य रूप से बैंक मित्र देवती कुमारी, जतरु महतो, बिरेंद्र पटेल, उमेश करमाली, कपिलदेव महतो, गुलचंद महतो, सर्वेश

कुमार सिंह, उदयनाथ महतो, सन्नी कुमार, दीलिप सिंह, पंडित सहित कई लोग उप. सहदेव प्रसाद, सुरेश महतो, सिकेंदर महतो, बबलू कुमार, स्थित थे। मुकेश महतो, राजेंद्र महतो, सुकेश कुमार, पंडित द्वारिका

## कांटी में आयोजित "आपके अधिकार, आपके सरकार, आपके द्वार" कार्यक्रम में उमड़ी जनता

सरकार की कल्याणकारी योजनाओं को जन-जन तक पहुंचाना उद्देश्य : रमेश प्रसाद

अपेम लाइव: चंदवारा धीरज कुमार



कांटी पंचायत में आयोजित कार्यक्रम में अधिकारियों के साथ जनप्रतिनिधि

प्रखंड के कांटी पंचायत अंतर्गत मध्य विद्यालय कांटी में "आपके अधिकार, आपके सरकार, आपके द्वार" कार्यक्रम का आयोजन प्रधान रमेश प्रसाद की अध्यक्षता में की गई। कार्यक्रम में मुख्य रूप से प्रखंड विकास पदाधिकारी संजय कुमार यादव व अंचला. धिकारी राम रतन बर्णवाल, जिप सदस्य महादेव राम, सांसद प्रति. निधि रामलखन यादव उपस्थित थे। शिविर में कल्याणकारी योजना जैसे कि वृद्धा पेन्शन, विधवा पेन्शन, नया राशन कार्ड, राशन कार्ड में त्रुटि कि सुधार, प्रधानमंत्री आवास योजना, मनरेगा कार्ड, प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना, कृषि ऋण माफी आदि योजनाओं का आवेदन लिया गया। इस दौरान अधिकारियों ने ग्रामीणों से अपील करते

हुए कहा कि सरकार की योजना का लाभ दिलाएं। सभी महत्वाकांक्षी योजनाओं का लाभ लेने को कहा। मुखिया रमेश प्रसाद ने कहा कि पंचायत क्षेत्र में कई लाभुकों को सरकारी लाभ नहीं मिल पाया है। उन्होंने अधिकारियों से अपील करते हुए कहा कि शिविर में जमा किए गए आवेदनों पर गम्भीरता पूर्वक विचार करते हुए गरीबों को योजना का लाभ दिलाएं। राजस्व उपनिरीक्षक दिनेश राम, पंचायत सचिव रणजीत राणा, बीएफटी राजदेव रजक, रोजगार सेवक राजीव कुमार, कर्मचारी अनिल कुमार, उप मुखिया संजय कुमार यादव, द्वारिका प्रसाद, सोबरन महतो, अरुण कुमार राम, वाई सदस्य लखन खान, राजू मोदी, राजू मोदी, आशीष पांडेय, झालो राम, विजय यादव, सारिका देवी, लक्ष्मी देवी, लोकेश पांडेय, जिनबलाल पंडित, बालेश्वर पंडित, नरेश पंडित, संजू प्रसाद, प्रमोद प्रसाद, श्रीराम यादव, नारायण प्रसाद, बिहू पांडेय, ज्योति देवी, बबीता देवी, ममता देवी, बसंती देवी, सुमा देवी, मुरली प्रसाद आदि मौजूद थे।



## विक्रम बाइक रिपेयरिंग सेंटर

प्रो० - विक्रम कुमार

हमारे यहां सभी प्रकार का बाइक रिपेयर किया जाता है।



पता : कोहली मोड़, रसोहया धमना | संपर्क सूत्र :- 6200723851

प्रो० शिव कुमार

9162759200

## शिव ऑप्टिकल हाउस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।



धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)

## हम वादे नहीं इसदि ले कर आए हैं



**श्रीमति आभा सिन्हा**  
भावी मुखिया पद का उम्मीदवार  
बरही पूर्वी पंचायत



निवेदक  
**श्री ग्याम कुमार सिन्हा**  
समाज सेवी  
बरही पूर्वी पंचायत

डेस्क प्रभारी: बिरेंद्र कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- धनंजय कुमार

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार



# अपेन लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

**दुर्गा पूजा एवं दीपावली के शुभ अवसर पर बजाज की पेशकश**

**DIGITAL LOAN CUM EXCHANGE MELA**

खरीदें बजाज मोटरसाइकिल एवं स्केच करें और पाएँ आकर्षक उपहार

**Festival Dhamaka**

स्केच करें और सुनिश्चित उपहार पायें

Cash Discount- 300/-

**SHAURYA AUTOMOBILES**  
Barhi Chowk, Near DVC Konra, Dhanbad Road, Barhi, Hazaribag  
Mob.- 7061182890, 7079856924

**RAINBOW SCHOOL BARHI**  
Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag  
Contact Number- 8210966457,8863095445  
(A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)

**Van Manotsav Celebration on 6<sup>th</sup> July**

Classes From (Pre-Nursery to X<sup>th</sup> C.B.S.E. Pattern)

Built a Bright Future for Your Child. Give Your Child Education of Heart & Soul

## SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto X<sup>th</sup> Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritorious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26<sup>th</sup> Jan & 15<sup>th</sup> Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiasm
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilitated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum



इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रभक्ति से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंपन्न एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।

— डायरेक्टर (सिकंदर प्र० कुशावाहा) की कलम से



## कोनरा पंचायत के भावी मुखिया उम्मीदवार सैरा खातून का संकल्प : कोनरा पंचायत को आदर्श पंचायत बनाना ।



सैरा खातून को समर्थन कर उनके हाथों को करें मजबूत, शुभ दीपावली



सैरा खातून, कोनरा मुखिया प्रत्याशी कुनाल कतरियार बिनोद कुमार दुनू केशरी

### हमारा संकल्प, वायदे ही नहीं इरादे भी,

1. कोनरा पंचायत को आदर्श पंचायत बनाना
2. कोनरा पंचायत के गरीब बच्चियों की शादी विवाह के लिए फंड की व्यवस्था करना,
3. रियाड़ा में विस्थापित रैयतो को प्राथमिकता के साथ रोजगार दिलाना
4. गरीब मेधावी बच्चों एवं बच्चियों की निःशुल्क शिक्षा की व्यवस्था करना,
5. कोनरा पंचायत में सभी धर्म, जाति संप्रदाय के बीच आपसी भाईचारा कायम रखना,
6. गरीब, विधवा, बुजुर्ग को पेंशन दिलाना
7. जरूरतमंद गरीब को राशन कार्ड उपलब्ध कराना
8. बिना किसी भेदभाव के सभी के विकास के लिए काम करना



## नया विकास नई बात होगी जब क्षेत्र की बागडोर युवा नेतृत्वके हाथ होगी।



**श्रीमति दिपिका देवी**

भावी मुखिया पद का उम्मीदवार खोड़ाहर पंचायत



निवेदक श्री अनिल यादव समाज सेवी खोड़ाहर पंचायत



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

**बरही पश्चिमी जिला परिषद के शिक्षित, योग्य, कर्मठ, अनुभवी एवं गरीबों का मसीहा, भावी उम्मीदवार श्रीमती कुंती देवी (शिक्षिका) का संकल्प,**

**बरही पश्चिमी जिला परिषद क्षेत्र को आदर्श जिला परिषद बनाना है।**

शिक्षा, स्वास्थ्य, सिंचाई व स्वरोजगार पर जोर, बरही चौक का सुंदरीकरण हमारी प्राथमिकता



श्रीमती कुंती देवी  
भावी जिला परिषद प्रत्याशी  
बरही पश्चिमी भाग

### हमारा विजन, सोच एवं हमारा लक्ष्य

1. बरही के प्रवासी मजदूरों के लिए बरही क्षेत्र में ही स्वरोजगार की व्यवस्था करना।
2. स्वयं सहायता समूह को बढावा देकर महिलाओं को स्वरोजगार से जोडना एवं महिला सशक्तिकरण पर जोर।
3. छात्र युवाओं के लिए तकनीकी शिक्षा की व्यवस्था कर स्वरोजगार की व्यवस्था करना।
4. लघु एवं कुटीर उद्योग को बढावा देना।
5. बरही में पॉलटेक्निक कॉलेज एवं महिला कॉलेज की स्थापना।
6. बुजुर्गों एवं विधवा महिलाओं को प्राथमिकता के आधार पर वृद्धावस्था, समाजिक सुरक्षा पेंशन उपलब्ध कराना
7. गरीब असहाय बुजुर्गों के लिए आवासीय आश्रम की व्यवस्था सरकारी सहयोग से करना।
8. खेल एवं खिलाडियों के विकास के लिए खेल सामग्री एवं बरही में संसाधन युक्त एक खेल स्टेडियम का निर्माण करवाना
9. रियाडा प्रक्षेत्र में स्थानीय लोगों को रोजगार उपलब्ध कराना
10. बरही के जलाशयों से सिंचाई की व्यवस्था कराने पर रहेगा जोर



तापेश्वर प्रसाद  
समाजसेवी,  
बरही पश्चिमी भाग

**वायदे ही नही इरादे भी, नई सोच के साथ बरही का विकास भी, आइए हम सब मिलकर बरही के विकास के लिए श्रीमती कुंती देवी को साथ दें।**

निवेदक: बरही पश्चिमी जिप क्षेत्र की जनता



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

## बादम पंचायत सचिवालय में एक दिवसीय प्रशिक्षण संपन्न

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार



प्रशिक्षण कार्यक्रम में उपस्थित लोग

बादम पंचायत सचिवालय भवन में जे एसएलपीएस की एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित की गई। मौके पर प्रशिक्षण कार्यक्रम में उपस्थित मुख्य अतिथि बादम पंचायत के मुखिया दीपक दास ने संबोधित करते हुए कहा की महिलाओं के सशक्तिकरण से ही हमारा देश आगे बढ़ सकता है। हमें महिलाओं को आगे बढ़ाने के लिए कार्य करने की जरूरत है। वही आज बुधवार से मन. रेगा महिला मजदूर कि 10

दिवसीय प्रशिक्षण जिसमें मशरूम उत्पादन हल्दी, पापड़, मोमबत्ती, अगरबत्ती, सिलाई, कढ़ाई का प्रशिक्षण

दिया जाएगा। मौके पर उपस्थित ग्राम प्रधान दीपक दास, अध्यक्ष पूनम देवी, पिकी देवी, सुनीता देवी,

संजू देवी, पिकी देवी, सुनीता देवी संगीता देवी सुशीला देवी के अलावा कई लोग उपस्थित थे।

## बिरनी में विवाहिता की मौत, मायके वाले ने लगाया हत्या का आरोप

अपेम लाइव :  
बिरनी/गिरिडीह  
सब्बा अहमद



घटना की पड़ताल करते बिरनी पुलिस

बिरनी के सारंडा गांव में एक 22 वर्षीय बेबी देवी की हत्या पति राजेंद्र दास द्वारा कर दिया गया। बेबी देवी का नेहर ग्राम व पंचायत साली तरिया पर हीरोडीह थाना बताया गया जिनका एक डेढ़ वर्ष का बच्चा भी है वहीं मृतका के नेहर वालों ने गंभीर आरोप लगाया है मृतका के भाभी सावित्री देवी द्वारा थाने में आवेदन देकर गला दबाकर मारने का आरोप लगाया है। सावित्री देवी द्वारा बताया गया कि मेरी ननंद से शादी के बाद से ही प्रताड़ना की शिकार थी। जिसका हम लोग द्वारा एक बार फैसला भी किया था। सोमवार को मेरी बेटी का छत्का था। जिसमें नहीं जाने दिया गया। सोमवार की रात लगभग तीन बजे

मेरे ननंदोसी ने फोन कर घटना की जानकारी दी। जब हम सब सारंडा गांव पहुंचे तो बच्चों के साथ परिवार के सभी सदस्य फरार थे। वही मृतिका के भाभी द्वारा यह भी आरोप लगाया गया है कि मेरी ननंदोषी राजेंद्र दास का बगल के ही मंझवा दास के परिवार से नाजायज सं. बंध था जो मृतिका द्वारा बार-बार मना करती थी।

जो सोमवार को मेरे ननंदोसी राजेंद्र दास और उनकी प्रेमिका द्वारा गला दबाकर मार दिया। वहीं प्रशासन का कहना है कि हम घटनास्थल पर पहुंचकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए हैं आवेदन मिला है पोस्टमार्टम एवं आवेदन के आधार पर कार्रवाई किया जाएगा घटनास्थल पर आजसू के डुमरी विधानसभा प्रभारी एवं

बिरनी प्रखंड के कंटेंट प्रभारी मनोहर प्रसाद वर्मा एवं राजधनवार विधानसभा के प्रभारी राजन मौजूद थे इन सभी नेताओं द्वारा इस तरह की घटना की घोर निंदा करते हुए प्रशासन से मांग किया कि दोषियों पर सख्त से सख्त कार्रवाई करते हुए अविंलंब गिरफ्तार करने का काम करें

## जीडीएम बालिका विद्यालय में लगे पेड़ों को शरारती तत्वों ने तोड़ नष्ट कर डाला, शिक्षकों ने की कड़ी निंदा

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार



बीती रात सोमवार को अज्ञात शरारती तत्वों ने जीडीएम बालिका उच्च विद्यालय में लगे पेड़ों को तहस-नहस कर तोड़ डाला। घटना की तीव्र निंदा स्कूल के प्राचार्य समेत शिक्षक गणों ने की है शिक्षक रामलखन महतो ने कहा

कि स्कूल में लगे 5 कीमती पेड़ों को अज्ञात लोगों ने तोड़ डाला है इसकी लिखित शिकायत पुलिस से करेंगे ताकि शरारती तत्वों पर कड़ी से कड़ी कार्रवाई हो सके।

**APEM LIVE**

## डॉ लक्ष्मी प्रसाद सिन्हा की पुण्यतिथि पर दी श्रद्धांजलि

अपेम लाइव : विष्णुगढ़  
मिथिलेश गोल्डी



डॉ लक्ष्मी प्रसाद सिन्हा की पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि देते लोग

विष्णुगढ़ उच्च विद्यालय के संस्थापक सह समाजसेवी स्व. डॉ लक्ष्मी प्रसाद सिन्हा की 33वीं पुण्यतिथि मंगलवार को उनके आवासीय परिसर सुलोचना सेवा सेदन में मनाई गई। वहीं, उनकी धर्मपत्नी स्व. सुमित्रा देवी की भी पुण्यतिथि मनाई गई। डॉ लक्ष्मी प्रसाद सिन्हा का निधन 30 नवंबर 1988 तथा उनकी धर्मपत्नी का निधन 30 नवंबर 1995 को हुआ था। इस मौके पर बड़ी संख्या में लोगों ने उनके चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर भावभीनी श्रद्धांजलि दी। उनके चिकित्सीय, शैक्षणिक जगत एवं खेलकूद के क्षेत्र में किए गए

अतुलनीय योगदानों की चर्चा की। कहा कि बाबा के नाम से प्रसिद्ध रहे डॉ लक्ष्मी प्रसाद सिन्हा का जन जन से जुड़ाव था। उनकी कृतियां आज भी प्रासंगिक है। दिल्ली से उनकी बड़ी पुत्री उर्मिला

सिन्हा ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से कविता पाठ कर डॉ सिन्हा को श्रद्धांजलि दी। मौके पर सुपुत्र डॉ प्रदीप कुमार सिन्हा, अशोक कुमार सिन्हा, पुत्री निर्मला सिन्हा, साधना सिन्हा,

सविता सिन्हा, ऋषभ सिन्हा, रिंतु, बालगोविन्द प्रसाद, सुबोध कुमार समेत कई शिक्षकगण एवं गणमान्य लोग मौजूद थे।

## विष्णुगढ़ के मजदूर का एक सप्ताह से छत्तीसगढ़ में पड़ा है शव

अपेम लाइव : विष्णुगढ़  
मिथिलेश गोल्डी



मजदूर के शव के इंतजार में परिजन समेत अन्य लोग

विष्णुगढ़ के प्रवासी मजदूर की मौत करंट लगने से छत्तीसगढ़ में हो गई। मजदूर की मौत बीते 23 नवंबर को हुई है। एक सप्ताह गुजर जाने के बाद भी मजदूर का शव पैतृक गांव नहीं पहुंचा है। इसे लेकर परिजन काफी परेशान हैं। बताया जाता है कि प्रखंड के गैरा पंचायत के चक्रचुको निवासी धानेश्वर महतो (45) पिता स्व. टेको महतो ट्रांसमिशन लाइन में बतौर मजदूर काम करने के लिए छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिला अंतर्गत भिलाई-3 में काम करने गए थे। काम के दौरान पोल पर बिजली का करंट लगने से वे गिर पड़े और उनकी मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया। परिजन उनके शव

को लाने के लिए काफी दौड़ लगा रहे हैं। इसके बावजूद कोई सार्थक पहल होता नहीं दिख रहा। इससे परिजन काफी परेशान हैं। घटना के बाद पूरा परिवार सदमे में है। एक सप्ताह से घर में चूल्हा नहीं जला है। मृतक की पत्नी बंधनी देवी पति के शव को लाने के लिए सरकार से लेकर जनप्रति.

निधियों से गुहार लगा रही है। मृतक अपने पीछे पत्नी बंधनी देवी, पुत्र राजेश महतो, संतोष महतो तथा जगदीश महतो को छोड़ गए हैं। स्थानीय समाजसेवी शिबू महतो ने बताया कि परिवार की खराब आर्थिक स्थिति को देखते हुए वे ट्रांसमिशन लाइन में कार्य करने के लिए छत्तीसगढ़ गए थे।

अचानक उनकी मौत से परिवार पर आफत टूट पड़ा है। इस घटना में कंपनी की सरासर लापरवाही है। सूचना पर प्रवासी मजदूरों के हितार्थ में कार्यरत समाजसेवी सिकन्दर अली ने मृतक के घर पहुंचकर संवेदना प्रकट करते हुए शव को लाने हेतु अपनी ओर से हरसंभव मदद का भरोसा दिया।

Estd : 2014

अब इजाजत वर्ये नामा  
VECTOR CLASSES  
है ना!

7717777833, 9113408072

I.Sc. (XI<sup>th</sup> & XII<sup>th</sup>) IIT - JEE (Mains + Advance) Medical

ARTS (XI<sup>th</sup> & XII<sup>th</sup>)

8<sup>th</sup> to 10<sup>th</sup> (CBSE & JAC Board)

Germinating Confidence

राँची, पटना जैसी शिक्षा प्राप्त करें अब आपके शहर बरही में अनुभवी शिक्षकों के साथ...

8809224003

**Keshri Electronic**

Patna Road, Barhi  
Email ID :- kp\_keshri@yahoo.co.in  
PAN No. :- BRRPA7461G

Owner - Priyanka

बरही में पहली बार  
मोबाइल, इलेक्ट्रॉनिक्स  
सामानों एवं फर्नीचर  
पर फाइनांस की सुविधा।

\* 0% ब्याज EMI

BAJAJ FINSERV

8436 8343 1867 4307

**Mahindra**  
INSURANCE BROKERS  
(Mahindra Group Company)

**SAJHEDAARI**  
vikas mein bhagedari

Point of Sales Person (POSP)  
POSP Code: P0007934  
**Mr. Krishna Prajapati**

यहाँ पर सभी गाड़ियों का  
Motor Insurance Two Wheelers,  
Private Car, Commercial Vehicles  
(Auto Rickshaw, Truck, Bus, Tractor)  
किया जाता है।

LIC Micro Insurance  
&  
Health Insurance Available

Add. AT- NEW RAILWAY COLONY GAYA ROAD  
BARHI 825405  
MO:- 7004315533, 9122903300

Our Partners

CICI Lombard, TATA AIG INSURANCE, Liberty General Insurance, HDFC ERGO, Future Generali, digit, care Health Insurance, Royal Sundam General Insurance, Oriental Insurance, Chola MS

सुविधा उपलब्ध:- NEW, EXPIRED & RENEWAL Policy



# अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित डिजीटल न्यूजपेपर

## इलाज के क्रम में डीलर का मौत

अपेम लाइव : बिरनी  
सबा अहमद



बिरनी प्रखंड के भरकड़ा मंडल के अंतर्गत पंचायत चोंगाखार के ग्राम चरगो के समाजसेवी सह डीलर भरत कोड़ा जी इलाज क्रम में देहांत हो गया। करीब सुबह सात बजे हो गया। इनका करीब 70 वर्ष के थे। जिसकी सूचना पाकर पहुंचे भरकड़ा मंडल मीडिया प्रभारी रंजीत राय साथ में पूर्व मुखिया रामलखन बर्मा जी और पहुंचकर पीड़ित परिवार को ढांडस बढ़वाए। और अस्वाशन दिए कि इस परिवार के साथ इस दुःख घड़ी में जो भी हो सके आर्थिकमदत करगें। मीडिया प्रभारी ने एमओ, बीडीओ,

से फोन के माध्यम से सूचना दिए। कि भरत कोड़ा जी का देहांत हो चुका है। और अतिशय इसके पत्नी के नाम से नये सिरे

मृतक हैं

से डीलर की अनुसंधान दी जाय। मोके पर पहुंचे भरकड़ा मंडल के युवा मा. चों अध्यक्ष राम प्रसाद बर्मा जी, युवा मोर्चा के महामंत्री प्रवीण प्रभाकर, शुद्धदेव राय दिनेश कोड़ा जी, गंगो तुरी इत्यादि उपस्थित रहे।

## मडगाड़ा गांव में शव दफनाने को लेकर दो समुदाय के बीच तनाव पूर्ण माहौल

मामला शांत कराने घटना स्थल पर पहुंचे प्रशासनिक अधिकारि, स्थिति नियंत्रण को ले पुलिस बल तैनात

अपेम लाइव : कान्हा चट्टी  
प्रमोद सिंह



12 घण्टे तक कब्रिस्तान विवाद को लेकर पड़ा रहा शव

प्रखंड के मडगाड़ा गांव में कब्रिस्तान के समीप शव दफनाने पहुंचे एक समुदाय के लोगों को दूसरे समुदाय ने रोक दिया। दो समुदाय के लोगों के आमने-सामने होने की जानकारी मिलने पर रा. जपुर थाना प्रभारी मुकेश कुमार, सर्किल इंस्पेक्टर सुधीर कुमार चौधरी और बीडीओ सह सीओ हुलास महतो मौके पर पहुंचे। जानकारी के अनुसार कब्रिस्तान की जमीन दूसरे जगह निकली है लेकिन दूसरे पक्ष के लोगों ने जबरदस्ती अतिक्रमण करते हुए उसी स्थान पर शव दफनाने की जिद पर अड़ जगह होने की बात कहते कहना था कि हम लोग हुए मौके पर पुलिस तैनात हुए शव दफनाने से रोक दूसरी स्थान पर शव नहीं कर दी गई है। और वहां लाश शम तक प्रशासन व लोगों दिया। इसको लेकर दोनों दफनाएं प्रशासनिक अधिक. दफनाने से रोक दिया गया के बीच वार्ता जारी रहा। पक्ष के लोग आमने-सामने रियों ने दोनो समुदायों के और कब्रिस्तान की जमीन में मडगाड़ा गांव की मुखतार हो गए। मामला बढ़ता देख बीच वार्ता की लेकिन बात ही शव दफनाने के लिए मिया की मां की मौत पहुंची राजस्व विभाग की कोई मानने को तैयार नहीं कहा गया है। बुधवार को दोनो मंगलवार की सुबह को हो टीम ने पुलिस की मौजूदगी थे। हिन्दू समुदाय के लोग समुदाय के बीच शांति गया। लोगों ने मंगलवार को में पैमाइश किया तो कब्रिस्तान. किसी भी कीमत पर उक्त समिति की बैठक कर मामले दोपहर में लाश दफनाने के तान की जमीन वहां से कुछ जमीन पर लाश दफन न की समझौता किया जायेगा। लिए गांव के बाहर कब्रिस्तान दूरी पर थी। प्रशासन ने भी होने देने की बात कह रहे

जहां 12 कब्रिस्तान की जमीन में थे। इसको लेकर देर शाम तक दोनों पक्ष के लोग वहां कहीं लेकिन मुस्लिम समुदाय जमे रहे। बीडीओ हुलास ने दोनों मानने को तैयार महतो ने बताया कि कब्रिस्तान की जमीन दूसरी नहीं थे और उनलोग का तनावपूर्ण माहौल को देखते और उनलोग का तनावपूर्ण माहौल को देखते हुए मौके पर पुलिस तैनात हुए शव दफनाने से रोक दूसरी स्थान पर शव नहीं कर दी गई है। और वहां लाश शम तक प्रशासन व लोगों दिया। इसको लेकर दोनों दफनाएं प्रशासनिक अधिक. दफनाने से रोक दिया गया के बीच वार्ता जारी रहा। पक्ष के लोग आमने-सामने रियों ने दोनो समुदायों के और कब्रिस्तान की जमीन में मडगाड़ा गांव की मुखतार हो गए। मामला बढ़ता देख बीच वार्ता की लेकिन बात ही शव दफनाने के लिए मिया की मां की मौत पहुंची राजस्व विभाग की कोई मानने को तैयार नहीं कहा गया है। बुधवार को दोनो मंगलवार की सुबह को हो टीम ने पुलिस की मौजूदगी थे। हिन्दू समुदाय के लोग समुदाय के बीच शांति गया। लोगों ने मंगलवार को में पैमाइश किया तो कब्रिस्तान. किसी भी कीमत पर उक्त समिति की बैठक कर मामले दोपहर में लाश दफनाने के तान की जमीन वहां से कुछ जमीन पर लाश दफन न की समझौता किया जायेगा। लिए गांव के बाहर कब्रिस्तान दूरी पर थी। प्रशासन ने भी होने देने की बात कह रहे

## सिकन्दर अली को मुम्बई में मिला झारखंड सेवा रत्न सम्मान

अपेम लाइव : विष्णुगढ़  
मिथलेश गोल्डी



सिकंदर अली

गिरिडीह जिले के बगोदर प्रखंड अंतर्गत बेको के रहनेवाले प्रवासी मजदूरों के हितार्थ में कार्य करने वाले समाजिक कार्यकर्ता को सामाजिक क्षेत्र में बेहतर कार्य करने के लिए झारखंड सेवा रत्न सम्मान उन्हें दिया गया है। सिकन्दर अली को यह सम्मान 26 नवम्बर 2021 को मुम्बई के बोरीवली स्थित प्रबोधनकर ठाकरे नाट्य गृह सभागार में झारखंड इंटेलेक्चुअल फोरम ने झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी के सांसद सेवा रत्न पुरस्कार से का संचालन कर रहे गोपाल शेड्डी, रतन टाटा के सम्मानित किया गया। इस झारखंड इंटेलेक्चुअल फोरम प्रधान सचिव योगेश जोशी, अवसर सिकन्दर अली ने के फाउंडर प्रेम कुमार व मॉगिया टीएमटी के सीएमडी कहा कि 26 नवम्बर के अरविंद आर्या ने मुझे हा. गुणवंत सिंह मॉगिया, पद्म मेरे जीवन का एक सला देते हुए मुझे झारखंड श्री मधु मंसूरी, हंसमुख, अविस्मरणीय दिन था। जब सेवा रत्न से सम्मानित पद्म छट्नी महतो, बोलोबुड में इस सम्मान पाने के करवाया मुम्बई में मिले इस के कलाकार पुनित इस्सार, लिए मुंबई पहुंचा तो मैं सम्मान से जहां मैं गौरवा. भाजपा की राष्ट्रीय मंत्री सह बहुत ही खुश था। लेकिन न्वित महसूस कर रहा

हैं। यह सम्मान मैं अपने प्यारे जीजा मरहुम मोबीन अंसारी जी को समर्पित कर रहा हूँ। समाजिक जीवन में अनवरत अपना योगदान जारी रखूंगा। ज्ञात हो कि सिकन्दर अली एक जमीनी समाजिक व्यक्तित्व हैं जिन्होंने समाजिक सेवा को अपना प्राथमिक उद्देश्य बनाया है। इन्होंने प्रवासी मजदूरों के हित एवं शिक्षा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य किया है। साथ ही लगातार आम ला. गो के बीच में सेवा करते आए हैं। अवार्ड मिलने पर प्रतिभा विकास मंच के केन्द्रीय सचिव अजय कुमार महतो, अध्यक्ष महेन्द्र कुमार, समाजसेवी छोटन प्रसाद छात्र, समाजसेवी राहत हुसैन, दिनेश साहू, कैलाश महतो, हाफिज अंसारी, दिनेश साहू, नवीन कुमार, इस्तियाक अंसारी समेत राजनीतिक एवं सामा. जिक लोगो ने सिकन्दर अली को सम्मान मिलने पर बधाई दी है।

## गैर मजरूआ जमीन को लेकर पूर्व विधायक लो. कनाथ महतो ने राजस्व सचिव से मुलाकात की

अपेम लाइव : बड़कागांव  
अमित मालाकार



राजस्व सचिव से मिलते हैं पूर्व विधायक लोकनाथ महतों

एनटीपीसी कोल माइंस पकरी बरवाडीह संबंधित गैरमजरूआ जमीन की मुआवजा राशि को लेकर पूर्व विधायक लोकनाथ महतो के नेतृत्व में झारखंड सरकार के राजस्व सचिव से मुलाकात की जमीन की मुआवजा राशि को लेकर आवेदन सौंपा। मुलाकात के दौरान लो. कनाथ महतो ने राजस्व सचिव से गैरमजरूआ जमीन पर 30 साल से जोत आबाद कर रहे जमीन की रैयती मान्यता

की मांग की। इसके दिलवाने की मांग की है। से की है। मौके पर उप. अलावा एनटीपीसी से सं. इसके अलावा किसानों की स्थित लोगों से जिला बंधित प्रभावित क्षेत्र के जमीन मुआवजा से सं. उपाध्यक्ष दामोदर सिंह एवं जमीन की मुआवजा राशि बंधित कई महत्वपूर्ण बातें देव प्रसाद महतो उपस्थित की कुल एवं मूल राशि लोकनाथ महतो ने सचिव थे।

## DIVINE LIGHT ACADEMY

Come with dream and leave with success  
A premier coaching institute for....

**COURSE:-**

**CLASS:- 6TH-12TH(CBSE)**  
**ABACUS BRAIN BOOSTER**  
**SAINIK ,NAVODYA ENTRANCE**  
**KI BHI TAIYARI HOTI HAI**

**EXPERIENCED FACULTY FROM RANCHI & PATNA**

**ADD:-NEAR BY OLD DURGA TEMPLE LANDMARK:-BAKRI BAZAR**  
**PH:7667734065,8877780099 Director:-Sudhir Thakur**



A UNITE OF APEM TRUST  
PRESENTS

**RAJARYAN  
DANCE ACADEMY**



FITNESS | BOLLYWOOD | FREESTYLE | HIP-HOP DANCE  
MUSIC & SINGING ETC...



ADDRESS - DR.ANIL KUMAR NURSING HOME  
BESIDE 2ND FLOOR NEW COLONY BARHI JH.

**FOR ENQUIRIES - 6203686926, 9304294424**